

ФОНДАЦИЈА „СТАНИСЛАВ – ЂАНО КОПРИВИЦА“ ПРЕДАЛА ОПШТИНИ НИКШИЋ КЉУЧЕВЕ МУЗИЧКЕ ШКОЛЕ

Предсједник Управног одбора Фондације „Станислав – Ђано Копривица“ **Бранислав Булајић** јуче је у присуству чланова породице **Копривица**, бројних званица из привредног и друштвеног живота **Никшића**, представника **Владе Црне Горе** и дипломатског кора свечано уручио градоначелнику **Никшића Небојши Радојичићу** кључеве новоизграђеног здања Музичке школе за основно и средње образовање у граду под **Требјесом**.

Поздрављајући званице, оснивач Фондације **Никола Копривица**, син од покојног **Станислава**, је нагласио да се



Нови

звучи под **Требјесом**

кључеви предају у знак дугорочне сарадње на изградњи школе, укупне површине од скоро 1.500 метара квадратних.

– Фондација је основана прије пет година са циљем да подстиче филантропију, културно дјеловање, да подржава развој образовања, културе, умјетности и екологије. Изградња Музичке школе је наш највећи подухват до сада, не и једини, а свакако не ни последњи – казао је **Копривица**, захваљујући свима који су дали свој допринос у изград-

њи велелепног објекта.

Бранислав Булајић, предсједник Управног одбора Фондације, је подсетио на живот и дјело **Станислава Копривице**, изузетан хуманизам и достигнућа која је остварио.

– Посебно се захваљујем **Николи Копривици** који је дао преко 500.000 еура за изградњу овог објекта. Када смо завршили овај објекат прије пола године, обећали смо да ћемо се опет срести када он нуде опремљен и добијене употребне и друге дозволе, што се и догодило – казао је градоначелник **Радо-**

јичић.

Према Уговору о задужбеништву, који је закључен између Општине **Никшић** и господина **Николе Копривице**, предвиђено је да се изграђени објекат школе, у виду поклона, пренесе у власништво Општине **Никшић**, односно државе **Црне Горе**. На тај начин, школа која већ неколико деценија образује музички кадар у овом граду, добиће сада и објекат који одговара највишим европским и свјетским стандардима. У модерној згради, поред учионица, канцеларија, радионица за

оправку инструмената, остава, свлационица, шминкернице, кафеа, налази се и концертна дворана са 249 мјеста, јединствена не само у **Никшићу**, већ и у **Црној Гори**.

Свечаност су увеличали умјетници свјетског реномеа **Невен Шобајић**, пијаниста и проф. **Предраг Јанковић**, хармоникаш, професори у Музичкој школи у **Никшићу** **Милица Јоковић** и **Бојана Вуковић**, пијанисткиње, **Стефан Ђеха**, хармоникаш, иначе стипендиста Фондације „**Станислав – Ђано Копривица**“.

Л.Н.